

PEOPLE. COUNTRY. OPPORTUNITY.

## Indigenous Land and Sea Corporation Group—Indigenous Alumni—Privacy Statement

By choosing to participate in the Indigenous Land and Sea Corporation ('ILSC') Group Indigenous Alumni you acknowledge that the ILSC Group will collect the personal information that you include in the Indigenous Alumni Application Form.

That personal information is necessary for the ILSC Group to maintain the Indigenous Alumni by way of:

- 1. Sending you newsletters and other publications regarding the activities of the ILSC Group and the Indigenous Alumni.
- 2. Inviting you to join an Indigenous Alumni webpage.
- 3. Publishing your name and photograph on the Indigenous Alumni webpage and other publications, which may be accessible by the general public.
- 4. Keeping you informed of job opportunities, seminars and webinars, and other corporate and social networking events.

The ILSC Group will only use your personal information for purposes directly related to the Indigenous Alumni or as otherwise required by law.

As part of maintaining the Indigenous Alumni, the ILSC Group may share your personal information between each of the entities within the ILSC Group, those entities being:

- 1. The Indigenous Land and Sea Corporation
- 2. Voyages Indigenous Tourism Australia Pty Ltd.
- 3. National Centre of Indigenous Excellence Ltd.
- 4. Australian Indigenous Agribusiness Company Pty Ltd.

The ILSC Group may also share your personal information with its auditors, the Australian Government and other Australian Government Agencies. Your name and photo may be placed on the Indigenous Alumni webpage and on other publications that may be available to the general public.

It is possible that your personal information will be held on web-based computer systems that are controlled by third parties and may be located overseas. If this happens, the ILSC Group will ensure that your personal information is maintained to a standard that is equivalent to the privacy standards under Australian law.

More information about your rights to access your personal information and how to complain about a privacy breach is included in the ILSC's Privacy Policy. The policy also includes general information about how the ILSC will treat personal information, such as when it may disclose information with overseas recipients. The ILSC's Privacy Policy can be found by following the privacy policy link on the ILSC's website at <a href="http://www.ilsc.gov.au">http://www.ilsc.gov.au</a>.

GPO Box 652, Adelaide, SA, 5001 Telephone 08 8100 7100 | ABN 59 912 679 254 www.ilsc.gov.au